

Итоги реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» за 1 квартал 2023 года.

В рамках национального проекта «Демография» в Аксайском районе ведется работа по реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

За 3 месяца 2023 года Региональный материнский сертификат выдан 36 малообеспеченной семье, размер регионального материнского капитала в 2023 году составляет 138001 руб.00 коп.

Средствами регионального материнского капитала за 3 месяца 2023 года воспользовались 15 семей, средства были направлены на приобретение и реконструкцию жилья, покупку автотранспортного средства, лечение и образование детей, на общую сумму 2015,5 тыс. руб.

Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующих детей назначена 551 многодетной семье на общую сумму 16427,3 тыс. руб. Размер ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка в 2022 году составляет 10190,0 руб.

Ежемесячную денежную выплату для детей 1-2 года жизни для приобретения специальных молочных продуктов питания оформила 726 малообеспеченная семья на общую сумму 2495,5 тыс. руб.

Ежемесячная денежная выплата беременным женщинам, кормящим матерям и детям в возрасте до трех лет из малоимущих семей на полноценное питание по заключению врача назначена 264 малообеспеченной семье на общую сумму 1008,76 тыс. руб.

С января по март 2023 г в Аксайском районе заключено 1 социальный контракт из областного бюджета на сумму 44,1 тыс. руб., 40 контрактов из федерального бюджета на 10418,2 тыс. руб. На поддержку 185 малоимущей семье была направлена адресная социальная помощь на сумму 2795,3 тыс. руб.

Задача социального контракта решать проблему иждивенческих настроений среди бедного населения, стимулировать людей на поиски выхода из трудного положения и повышать их экономическую активность. Средства социального контракта направлены на развитие личных подсобных хозяйств, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, поиск работы, помочь в трудной жизненной ситуации малообеспеченным гражданам.

В январе 2023 года была проведена индексация размеров социальных выплат.